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Jaarverslag MR 2024/2025

1. Inleiding  
Voor u ligt het jaarverslag van de medezeggenschapsraad (MR) van basisschool Los Hoes 2024-2025. In dit jaarverslag beschrijft de MR in hoofdlijnen waar zij zich in het afgelopen schooljaar mee bezig heeft gehouden.

2. Samenstelling 
De MR van BS Los Hoes bestaat uit 3 leerkrachten (personeelsgeleding) en 3 ouders (oudergeleding). 
Lotte Vaartjes (Mentor van groep 4)
Ellen Kleinsman (Mentor van groep 5/6)
Karin Keizers (Mentor van groep 4)
Marilke Saksens (penningmeester)
Ellen Busschers (secretaris)  
Bas Dimmedal (voorzitter)
                                               
Daarnaast nam de directeur deel aan de meeste vergaderingen.

3. Vergaderingen
De MR heeft in het schooljaar 2024-2025 vijf keer vergaderd. Wat er tijdens de vergaderingen is besproken, is te lezen in de notulen van de vergaderingen (te vinden op de website van BS Los Hoes). Hieronder worden per vergadering de besluiten en de belangrijkste agendapunten kort omschreven.



1 oktober 2024:
In deze vergadering zijn het schoolplan en de begroting 2025 besproken. Er is bepaald dat er nieuwe vloeren komen in de school. Keender breed komt er aandacht voor inrichting en veiligheid.

10 december 2024:
In deze vergadering is medegedeeld dat Petra gaat stoppen. Rian Pot (hoogbegaafdheid specialist binnen Keender) voor 0.1 bij Los Hoes aan de slag gaat. Inspectie is positief over de ontwikkeling op Los Hoes. We krijgen dardoor geen bezoek inspectie dit jaar. Het nieuwe speeltoestel komt voorjaar 2025. Groepsgroottes volgend jaar 10 ipv 11.

18 maart 2025:
Vertrek bestuurder Debby bij Keender besproken en werkwijze t.a.v. opvolger(ster). Komend schooljaar gaat Los Hoes beginnen met de taalmodule van Leskracht. Er is tijdens 2 studiedagen een plan van aanpak opgesteld voor Leader in me. Dit is waarschijnlijk voor meerdere jaren.

17 april 2025:
Erna is weer volledig terug op school. Ellen van B haar herstel gaat weer de goede kant op. Vakantieplanning 26/27, onze punten aan Erna meegegeven om in de GMR te bespreken. 6 mei is de “onthulling” van het nieuwe speeltoestel. Agenda/jaarplanning voor komende schooljaar besproken. Dit wordt ook kortgesloten met ons contactpersoon bij CNV. Aankomend schooljaar 25/26 zal de MR in dezelfde setting verder gaan. Het jaar erop zal er minimaal 1 plek vrijkomen.
10 juni 2025:
Jaarverslag is besproken met het team. Jaarplan is goedgekeurd na de nodige vragen en opmerkingen. Schoolgids is goedgekeurd na verwerking van een aantal opgemerkte punten. Formatie/groepen zijn we over geïnformeerd. Tevredenheidsonderzoek is doorgenomen en besproken. Opwaartse lijn onder leerlingen en team zet zich verder omhoog door. Fietsbeleid is met instemming van de MR aangepast en goedgekeurd.
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